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新型コロナウイルス感染症対策のための臨時休業について
　
　新型コロナウイルス感染拡大防止に係る政府からの全国一斉の臨時休業要請に対して、本市では、休業に向けた準備に一定の期間が必要と考え、以下のように対応しますので、お知らせします。
　子どもの健康・安全を第一に考え、御理解と御協力をいただきますよう、よろしくお願いします。

記

　１　小学校においては、３月２日（月曜日）は、午前中、授業を行い、給食終了後、下校となります。以降、３月２４日（火曜日）まで休業となる予定です。
　　　留守家庭児童会については、２月２９日（土曜日）は、通常通り開級します。３月２日（月曜日）は、給食終了後、開級します。３月３日（火曜日）以降の対応については、別途お知らせします。


　２　中学校においては、３月２日（月曜日）は、午前中、授業を行い、その後、下校となります。昼食は必要ありません。以降、３月２４日（火曜日）まで休業となる予定です。


３　幼稚園においては、３月２日（月曜日）は、午前中、保育を行い、昼食終了後、降園となります。以降、３月２４日（火曜日）まで休業となる予定です。
　　　預かり保育は、３月２日（月曜日）は、実施します。３月３日（火曜日）以降の対応については、別途お知らせします。


　４　３月３日（火曜日）以降の対応方針については、状況を踏まえ、早急に教育委員会のホームページ及び学校・園を通じて、改めてお伝えします。卒業証書授与式、修了証書授与式については、別途お伝えします。
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